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Дело № 5-40/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении
26 января  2022 года                                                                село Черемшан

Мировой судья судебного участка №1 по Черемшанскому судебному району Республики Татарстан Вагизова Н.М., при секретаре Ахтямовой Р.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Хасаншина Р.Р. Данные Изъяты
УСТАНОВИЛ:

Хасаншин Р.Р., являясь в связи с управлением автомобилем марки   Данные изъяты, с  государственным   регистрационным     знаком   Данные Изъяты участником дорожно-транспортного происшествия, имевшего МЕСТО в нарушение пункта 2.5 Правил дорожного движения не сообщил о случившемся в полицию и оставил место дорожно-транспортного происшествия.
При рассмотрении дела Хасаншин Р.Р. свою вину в содеянном полностью  признал и пояснил, что испугался наказания, поэтому оставил место дорожно-транспортного происшествия. 
Потерпевший  З. в судебном заседании  пояснил, что при изложенных выше обстоятельствах водитель автомобиля …… совершил столкновение с  его трактором и оставил место дорожно-транспортного происшествия. Просил строго не наказывать привлекаемого лица.

Вина Хасаншина Р.Р. подтверждается совокупностью следующих доказательств:  протоколом об административном правонарушении 16 ЕВ № 06354517 от 18 января 2021 года, согласно которому Хасаншин Р.Р., являясь в связи с управлением автомобилем Данные изъяты государственным   регистрационным     знаком   данные изъяты, участником дорожно-транспортного происшествия, имевшего МЕСТО в нарушение пункта 2.5 Правил дорожного движения не сообщил о случившемся в полицию и оставил место дорожно-транспортного происшествия; схемой дорожно-транспортного происшествия от 18 января 2022 года;  копией постановления по делу об административном правонарушении № 18810216221224625524 от 18 января 2022 года, согласно которому Хасаншин Р.Р., являясь в связи с управлением автомобилем марки   ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ  участником дорожно-транспортного происшествия, имевшего МЕСТО осуществляя движение  не выбрал безопасную скорость движения, не учел дорожно–метеорологические условия - метель, гололед, безопасную дистанцию, обеспечивающие безопасность дорожного движения, которые позволили бы избежать столкновения, тем самым нарушил правила распоряжения транспортных средств на проезжей части, в результате совершил столкновение с трактором ,,,,, с государственным регистрационным номером ……. рус, то есть нарушил пункт 9.10 ПДД РФ, ответственность за совершение которого предусмотрена ст. 12.15 ч.1 КоАП РФ; объяснениями самого привлекаемого лица Хасаншина Р.Р., который подробно рассказал об обстоятельствах совершенного им правонарушения, объяснениями Загртдинова А.И., рапортом сотрудника полиции.

Мировой судья, выслушав объяснения Хасаншина Р.Р., потерпевшего З. исследовав материалы дела, полагает, что его действия образуют состав административного правонарушения, предусмотренный частью 2 статьи 12.27 КоАП РФ, то есть оставление водителем в нарушении правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся.

Довод Хасаншина Р.Р., что он испугался и поэтому оставил место дорожно-транспортного происшествия, не опровергает его виновность по части 2 статьи 12.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях, которая подтверждается совокупностью вышеприведенных доказательств.

При назначении наказания мировой судья в соответствии с требованиями статьи 4.1 КоАП РФ учитывает характер правонарушения, личность виновного, состояние его здоровья, имущественное положение, а также иные обстоятельства по делу.

Обстоятельствами, смягчающими административную ответственность Хасаншина Р.Р., являются признание вины, раскаяние в содеянном,  мнение потерпевшего, просившего строго не наказывать привлекаемого лица. 

Обстоятельством, отягчающим наказание, является повторное совершение однородного правонарушения (в области дорожного движения).

В связи с изложенным, мировой судья полагает возможным назначить Хасаншину Р.Р., наказание в виде лишения права управления транспортными средствами в минимальном размере, предусмотренном санкцией статьи за совершенное правонарушение, которое считает достаточным для достижения целей административного наказания.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Привлечь Хасаншина Р.Р. к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 12.27 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) год.

Исполнение постановления возложить на ОГИБДД ОМВД России по Черемшанскому району.

Разъяснить Хасаншину Р.Р., что согласно статье 32.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, течение срока лишения права управления транспортными средствами начинается со дня вступления настоящего постановления в законную силу, при условии, что в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления должен сдать водительское удостоверение на право управления в органы ОГИБДД, а в случае утраты заявить об этом в указанный орган в тот же срок.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Черемшанский районный суд Республики Татарстан через мирового судью.
Мировой судья                                                                          Н.М. Вагизова
